



# 菲律賓許氏宗親總會舉行乙巳年秋祭祀祖儀式誌盛



祭祖活動掠影：上圖（左）為莊嚴肅穆的始祖殿；（左二）為主祭及陪祭之領導，由左至右分別為副理事長許福星（陪祭）、執行副理事長許永山（陪祭）、理事長許文忠（主祭）、副理事長許金鑑（陪祭）、副理事長許榮誼（陪祭）、副理事長許天寶（陪祭）；（左三）為理事長許文忠點燃香燭開啟秋祭儀式；（左四）理事長許文忠在土地公前拈香跪拜祈願。中圖（左一）為中文書主任許東曉恭讀祭文。餘圖為秋祭祀祖掠影。

菲律賓許氏宗親總會訊：緬懷先人是中華民族自古傳承的美德，祭祀則是表達此情的重要方式，具有承先啟後、凝聚宗親情感的作用。祭祀不僅是對中華文化的傳承，更是對先祖教誨的繼承與遺願的延續。對祖先的敬畏，早已融入血脈之中，成為家族情感的延續與文化的傳承，將民族的深厚文化濃縮於一個個家庭與家族之中，世代相傳，生

生不息。祭祖既是對祖先的告慰，也代表後人將秉持家族理念繼續前行，並懷著敬仰之心，追思先人的豐功偉績。

本會依循慣例，於二零二五年十月六日（星期一），亦即農曆乙巳年八月十五日中秋佳節，假本會會所四始祖殿前，隆重舉行秋祭大典。

當日下午四時正，秋祭儀式正式開始。

由理事長許文忠擔任主祭，陪祭包括執行副理事長許永山，副理事長許金鑑、許榮誼、許天寶（坂頭）及許福星。中文書主任許東曉恭讀祭文，中文書主任許貴順擔任司儀，財政主任許群策、總務主任許劍雄、經濟主任許志燦擔任禮生。全體裔孫齊聚始祖殿前，依循古禮，虔誠祭拜。儀式莊嚴肅穆，簡單而隆重，進獻五牲、筵碗等祭品，表達

對先祖的崇敬與追思。藉此儀式，族人共同溯源追本，緬懷祖德，祈願許氏子孫後代興旺發達、昌盛綿延，展望美好未來。

祭祖儀式圓滿結束後，全體職員隨即驅車前往世紀海鮮酒家（Century Seafood Restaurant），參加中秋佳節職員聯歡大會，並舉行故理事長友章、友吉大專獎學金頒發典禮，共慶佳節。

## 近南校友會慶祝乙巳年中秋暨頒發獎學金

菲律賓洪門近南學校校友會訊：本會于9/28日（星期日）十一時假豪門鮑翅海鮮大酒店舉行乙巳年中秋聯歡會及頒發優秀生獎學金儀式。

是日，校友們紛紛攜眷參加，氣氛非常

熱鬧，首先由理事長林志禮致歡迎詞，向大家預祝中秋節快樂，月圓人更圓，並鼓勵獲得獎學金的優秀生，希望大家能再接再厲，更上一層樓！當天最高興莫過于身為祖父母及父母的校友們，他們紛紛上台與優秀生們

合拍照留念，笑容和掩不住的驕傲全掛在臉上。

在享用美味佳餚的同時，喜歡唱歌的事及其子女們，都躊躇登台獻唱多首好聽的中英文歌曲，迎來熱烈的掌聲，午餐後就是

大家所期待的擲骰子遊戲，一時之間歡呼聲不斷，最後由每一桌的狀元，再來博個總狀元。

當日的中秋節聯歡會，每個人都滿載而歸，在歡笑中互道珍重後圓滿結束。

